







Фестиваль

Праздник музыки на родине маэстро

(Окончание. Начало на 1-й с.)

С оркой и разнообразной программой выступил ансамбль камерной музыки Кабардино-Балкарской государственной филармонии «Камерата» (художественный руководитель — заслуженный артист КБР Петр Темирянов).

исполнившего вальс Фрица Крейсlera «Радость любви» и сонату Клода Дебюсси «Лунный свет». Завершила концерт композиция в джазовом стиле Пола Демонда «Топробум на пять».

Над чем работаете?

Три премьеры

Мурадин Думанов, заслуженный артист КБР

— В этом году Театр сити и юмора получил другое название — Театр эстрады. В связи с временными проблемами я приостановил работу над постановкой нового спектакля. Но время не хочется, поэтому явился за эстрадную программу, в которую войдут мои юморские и песни.



Фото Агура Елманова.

Акция

В детский дом с подарками

Марьяна БЕЛГОРКОВА

Помощь детям-сиротам — одна из добрых традиций отделения Кабардино-Балкарского государственного университета. В июне на две недели («КБТ», 8 июня), организованном Центром балкарской культуры КБГУ, были собраны средства для воспитанников шестиклассного республиканского центра.



Спорт

«Спартак-Нальчик»

Безвыигрышная серия продолжается



Фото Агура Елманова.

Задача любого дебютанта премьер-лиги — сохранить прописку в ней, и «Кубань», ведомая румынским специалистом Данно Петреску, не стала исключением. После удачного старта и ровного выступления в сезоне красно-белые реально претендуют на попадание в первую восьмерку.

Наш «Спартак», который в прошлом сезоне оставался в паре шагов от Лиги Европы, в этом году был нацелен на первую восьмерку. Но неудачный старт, замена игроков, проблемы селекционного характера привели к тому, что команда опустилась на самое дно турнирной таблицы.

«Пресс-конференция

Команда намерена бороться до конца

Накануне домашнего матча с краснодарской «Кубанью» главный тренер нальчикского «Спартака» Сергей Ташуев и капитан команды Миодраг Джукович дали пресс-конференцию.

Отвечая на вопрос о селекции в период дозавода, наставник нальчикцев сказал, что она велась с учетом скромных финансовых возможностей клуба.

Многочисленные вопросы журналистов и болельщиков сводились к одному: когда команда начнет побеждать. Давая оценку действиям своих подопечных в матчах против «Ростова» и «Волги», Сергей Абудиевич отметил, что в обороне нальчане играли достаточно успешно, но в атаке агрессии было очень мало.

Ключено, общее настроение у ребят не лучшее, они понимают, в какую тяжелую ситуацию попали. Но, поверьте, никто не хочет вылететь из премьер-лиги, все готовится к матчу серьезно, «папала» на тренировках. Нам очень обидно слышать от некоторых болельщиков, что команда смирилась со своим нынешним положением. Мы будем бороться до конца, сделаем все, чтобы сохранить место в премьер-лиге.

«Спартак-Нальчик»: Фредриксон, Лебедев, Джукович (Осиенко, 64), Куликов, Багаев, Пилипчук, Гридичев, Концадалов, Не, Вагд (Шандици, 58), Митришев, Порягин (Сигурдссон, 46).



Ирина БОГАЧЕВА

Встреча

Умение противостоять негативу формируется в семье

Студники Управления внутренних дел России по г. Нальчику проводят встречи со школьниками в рамках оперативно-профилактической операции «Дети Юга».

не начинайте, потому что не заметите, как в ваших руках окажется необычная сигарета. Глазов — сообщить о случившемся родителям, школьному инспектору по делам несовершеннолетних.

«Пресс-конференция

Данн ПЕТРЕСКУ, главный тренер «Кубани», сложная и важная задача нас игра. На тяжелом газоне комбинировать непросто. Мы смогли забить гол и не дали это сделать сопернику, очень рады победе.

самой острой. Имеем неплохие подходы, создаем моменты, но не забиваем. Остальные, как и раньше: индивидуальный стиль в обороне, и получаем гол. Работать мне непривычно — за что, они блись, играли.

«Спартак-Нальчик»: Фредриксон, Лебедев, Джукович (Осиенко, 65 — «Спартак-Нальчик»; Жавернич, 87 — «Кубань».

«Кубань»: Беленов, Жавернич, Армаш, Зелау, Лого, Тлисов (Комков, 81), Кулик, Не, Вагд (Козлов, 90+1), Букур (Багаев, 84), Тразде.

Криминал

В кармане — марихуана

Правоохранительными органами КБР в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в с. Урвань Кабардино-Балкарской республики задержана автомашина ВАЗ-21099 под управлением жителя с. Аушеер.

один выстрел ВОВ-25, наркотическое средство «марихуана» весом 15,9 грамма, карта памяти объемом два гигабайта. В ходе проведения расследования возбуждено уголовное дело. Проводится расследование.

ТАБЛИЦА

Чемпионат РФ по футболу. Премьер-лига. Положение на 25.09.11 г.

Table with 7 columns: Rank, Team, W, D, L, P, M, O. Lists teams like Zenit, CSKA, Dinamo, Spartak, Kuban, Lokomotiv, Anzhi, Rubin, Krasnodar, Rostov, Volga, Terек, Amkar, Krylya Sovetov, and Spartak-Nalchik.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 25-ГО ТУРА

- «ЛОКОМОТИВ» — «РУБИН» — 1:1
«ЗЕНИТ» — «ТОМЬ» — 4:0
«КРАСНОДАР» — «СПАРТАК» — 2:4
«КРЫЛЫЯ СОВЕТОВ» — «ДИНАМО» — 1:0
ЦСКА — «ВОЛГА» — 3:1

Молодежное первенство

Мяч упорно не шел в ворота

Матч между молодежными составами нальчикского «Спартака» и краснодарской «Кубани» начался с атак подопечных Кибишева. Но два удара, которые они нанесли в первые пять минут, стали легкой добычей Буакова, который наряду с Жилиевым был отряжен в помощь Умарову.

метров с семи, помешала отличная реакция нашего голкипера Ханиева. В начале второго тайма соперники обменялись опасными, но нечетными ударами Мирзова и Калайдзина. На 61-й минуте гости, удвоив преимущество, сняли вопрос о победитель встрече. Рыжков отдал пас Геворкян в центре штрафной, и тот переиграл голкипера — 0:2. Заур Кибишев, желая изменить ход матча, призвал ряд замен, но единственным опасным моментом, созданным спартаковцами, был удар Мирзова, потянувший перекладную упр Буакова.

Граната с взрывателями, телефон и пулест

Правоохранительными органами Кабардино-Балкарской республики в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в г. Тырынаузе задержан ранее не судимый местный житель.

сотовый телефон «Nokia» и пулест дистанционного управления. Изъято направлено в экспертно-криминалистический центр МВД по КБР. Проводится расследование.

316-й военный следственный отдел

предлагает всем военнослужащим, уклоняющимся от военной службы, основываясь на обязанности власти воинского управления (316-й военный следственный отдел, 316-ю военную прокуратуру гарнизона либо военные комиссараты по месту нахождения) и заявить о себе для возможности принятия законных правовых решений по факту самовольного оставления части (либо неявки в срок на службу после

Привлечение Союза журналистов КБР выражает глубокое сожаление члену Союза журналистов России ХАУПШЕВУ Мурадэ Талевицу в связи со смертью сестры ДЫГОВОЙ (ХАУПШЕВой) Фатимат Малевицы.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Коронава (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Габуева — доп. редактор; Л. Кучуева — редакторы по выпуску; Н. Панарица, И. Погорелова, Р. Максидова — корректоры. Тираж — 9324 экз. Заказ — №3380. Индекс — 51530. Цена подписки по почте по графику — 18,00. Подписан — 20,00.

РЕДАКЦИЯ И ИЗДАТЕЛЬСТВО: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrp.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru